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M6n: Toan cao cap A3

Ma mén hoc: MATH130301
Thoi gian: 60 phuat.

Dé s6: 01. Pé thi c6 01 trang

2
Bai 1 (2 diém). Di thir tu Iy tich phan [ dx
0

PE BAI

N
J

2X—x?

f(x, y)dy

Bai 2 (2 diém). Viét tich phan | = [[[ f (" +y?,2)dxdydz trong toa do try véi V 1a mién
\Y

duoc giGi han boi X* +y° =4,2=2+x*+y?* z=1

Bai 3 (2 diém). Tinh do dai ciia cung elip C c6 phuong trinh X +4y? =1 néi tir diém

[0,%} dén diem (1,0).

Bai 4 (2 diém). Tinh tich phan [(2¢” —xy)dx+(y*cosy+x*~3x)dy vei C Ia bién cua
C

mién giéi han béi cac duong y=x?, x+3y=4, y=0 theo chidu nguoc chiéu kim

dong ho.

—

Bai 5 (2 diém). Tinh théng lwong cua truong vector F = XZi + yz]+E qua phia ngoai

ciia mat tru xac dinh boi y>+2°=9;0<x<2

HET

Ghi ch: 1. Can bg coi thi khong gidgi thich dé thi.
2. Sinh vién dwgc phép s dung tai ligu.
3. Déi vai tich phdn xdc dinh cho phép lay két qua dwoi dang so thdp phén
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PE KIEM TRA GIUA KY

Masdsinhvién: oo Mén: Toan cao cap A3

M& mon hoc: MATH130301
Thoi gian: 60 phuat.

Dé s6: 02. Pé thi c6 01 trang

Ho tén sinh vién:

Piém

DPE BAI
2 0

Bai 1 (2 diém). Déi thu ty 4y tich phan [dy [ f(x y)dx

0 _m

Bai 2 (2 diém). Viét tich phan 1 = [[[ f(x*+y*+2*)dxdydz trong toa do ciu véi V Ia
\%

mién duoc gioi han boi x* +y?+(z-1)° <1, z>1
Bai 3 (2 diém). Tinh khéi lwong cua moét miéng kim loai c6 dang mat nén
z=2\x*+y?,2<z <4 piét khdi luong riéng cua nd la u(x,y,z) =3z

Bai 4 (2 diém). Tinh tich phan 1 = [[xdxdz, trong d6 S la phia ngoai ciia ntra mat cau
5

X°+y?+2°=12>0.
Bai 5 (2 diém). Tinh hoan lwu ciia truong vector F = 2xy?i—x2y | doc theo chu tuyén

xac dinh boi cac duong cong X° +y° =4; X+ y =2;y =0 nguoc chidu kim ddng hd.

HET

Ghi chu: 1. Can bé coi thi khdng gidgi thich dé thi.
2. Sinh vién dwoc phép s dung tai ligu.
3. Déi vdi tich phédn xdc dinh cho phép lay ket qud dwoi dang sé thdp phén

Ngay thang nam
Gié4o vién ra dé
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W = ” xzdydz + yzdxdz + dxdy
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